

opusdei.org

Rijeći osnivača Opusa Dei

Velika tajna svetosti svodi se na to da što više nalikujemo Njemu, jedinstvenom i ljupkom Uzoru.

1.01.1992.

Jedini uzorak

Velika tajna svetosti svodi se na to da što više nalikujemo Njemu, jedinstvenom i ljupkom Uzoru.

Kovačnica, 752

Neprestano se u svakodnevnim djelima

Osobna svetost nije svrha samoj sebi, nego konkretna stvarnost, božanska i ljudska, koja se neprestano očituje u svakodnevnim djelima Ljubavi.

Kovačnica, 440

Na malim dužnostima

Velika se svetost sastoji u neprestanu ispunjavanju malih dužnosti.

Put, 817

Izabrani od vječnosti

Svi smo mi, vi i ja, dio Kristove obitelji, jer nas je Bog izabrao prije stvaranja svijeta, da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi sebi za sinove po Isusu Kristu, na hvalu slave svoje milosti(Ef 1,4-5). Izbor, dar milosti, usmjerava nas prema jednom cilju, koji jasno spoznajemo: prema

osobnoj svetosti. Pavao govori jezgrovito: Haec est voluntas Dei: sanctificatio vestra (1 Sol 4,3), ovo je, naime, volja Božja: vaše posvećenje. Dakle nikad ne zaboravimo: Mi se nalazimo u ovčinjaku Gospodinovu da bismo stigli do tog velikog cilja.

Amigos de Dios, 2

Kao što se buka mora sastojati od šumova svakoga pojedinog vala, tako i svetost vašeg apostolata čine osobne kreposti svakog pojedinca među vama.

Put, 960

Završiti dobro zadaće

Svetost je protkana herojstvima.

– Stoga se u poslu traži herojstvo “dovršavanja”

poslova koji su nam povjereni, dan za

danom, makar se ponavljaju uvijek ista zaduženja.

Inače ne želimo biti sveti!

Brazda, 529

Svetac se ne rađa, nego postaje

To je u stvari jedan visoki cilj, jedan strmi put. Ali ne zaboravite da nitko nije već od rođenja svet: svetac se postaje, on to postaje iz neprestanog djelovanja čovjeka i božanske milosti. Jedan crkveni pisac iz prvih stoljeća primjećuje uz jedinstvo s Bogom: Sve što se razvija najprije je maleno. Pošto stalno uzima hranu, stalno raste i postaje veliko. Zbog toga: Ako hoćeš dosljedno živjeti kao kršćanin – a ja znam da hoćeš, iako su ti pobjede i stalno usmjeravanje našeg jadnog tijela prema višemu često teške – onda moraš s više brige paziti na male stvari, jer svetost, koju Gospodin od tebe traži može se postići samo ako se s ozbiljnošću

hvatamo posla i svakodnevnih, ponajviše neznatnih dužnosti, iz ljubavi prema Bogu.

Amigos de Dios, 7

Neophodno

Svet, a bez molitve? Ne vjerujem u takvu svetost.

Put, 107

Svetost se sastoji u borbi, u tome da znamo za svoje mane, te u junačkom nastojanju da ih izbjegnemo. Svetost – tvrdim – je u svladavanju ovih mana..., pa ipak ćemo ih do smrti imati: inače bismo, već sam ti rekao, bili oholi.

Kovačnica, 312

Na poslu

Profesionalne djelatnosti (i vođenje domaćinstva je prvorazredno zanimanje) su svjedočanstvo

ljudskog dostojanstva; prilika za razvoj osobnosti; veze jedinstva s drugima; izvori sredstava za život; način na koji se može pomoći napretku društva u kojem živimo i za napredak cjelokupnog čovječanstva...

- Ova se gledišta, za jednog kršćanina, još više produžuju i proširuju jer se rad – otkupljen od Krista i prihvaćen kao sredstvo otkupljenja – preobražava u način i put do svetosti, kroz određeno zaposlenje koje se može posvetiti i koje posvećuje.

Kovačnica, 702